

英西两队今日巅峰对决 谁将成为女足世界杯新王？

2023年澳大利亚、新西兰女足世界杯今天将解开终极悬念：谁将成为女足世界杯史上的第五支冠军球队？

本届女足世界杯的巅峰对决将在均未进入过世界杯决赛的英格兰队和西班牙队之间展开。因此，20日的澳大利亚体育场，我们将见证女足世界杯新王的诞生。

女足世界杯自1991年始，迄今已是第九届。此前8届共产生了4支冠军球队，其中美国队4次夺冠，德国队2次加冕，挪威队和日本队各获1次冠军。在2011年日本队成为第四支冠军球队后，女足世界杯在时隔12年后将再次迎来新王加冕的时刻。

这是继1995年和2003年世界杯后，欧洲球队第三次会师女足世界杯决赛。目前，英格兰队世界排名第四，西班牙队第六，前者是2022年女足欧锦赛冠军，后者以2022-2023赛季欧冠新科状元巴塞罗那女足的队员为班底，两队均是赛前的夺冠热门。

从世界杯资历和以往成绩来看，英格兰队占据优势。第六次参加世界杯赛的英格兰队，已在连续3届世界杯赛上晋级四强。而在英格兰队首次跻身四强的2015年，西班牙队还是初登世界杯舞台的新军。上届世界杯赛，西班牙队止步16强。

在这个世界杯周期，

两队均进入高速发展模式。在本届世界杯欧洲区预选赛中，西班牙队不仅提前晋级，且8战全胜，进53球、0失球。英格兰女足去年不仅在欧锦赛中夺冠，且全年保持了国际大赛的不败纪录。

在本届世界杯赛上，西班牙队已打进17个球，位居进球榜榜首，攻入13球的英格兰队位居进球榜的三甲之列。在总射门次数上，西班牙队以145次遥遥领先；英格兰队88次同样位居前三名。

在小组赛上，西班牙队曾负于日本队，以小组第二的身份晋级。但该队在1/8决赛中以5:1大胜瑞士队，1/4决赛以2:1力克上届世界杯亚军荷兰队，半决赛以2:1战胜世界排名第三的“无冕之王”瑞典队，证明该队依然不负“夺冠热门”的身份。

在前6轮比赛中，英格兰队虽有起伏，但渐入佳境。小组赛中，她们是3支3战全胜的队伍之一。在1/8决赛中，英格兰队的表现一度受到质疑，她们在面对世界排名第40位的尼日利亚队时破门乏术，最终通过点球大战艰难取胜。但在半决赛中，英格兰队以3:1淘汰东道主澳大利亚队，取得了一场令人信服的胜利。

英格兰和西班牙的足球联赛

均是全球顶级联赛之一，两队球员主要来自本土联赛，均拥有豪华阵容，队中不仅星光灿烂，且队员彼此熟悉，配合默契。

从本届世界杯的表现来看，双方各有优劣。有着身体和速度优势的英格兰队爆发力和冲击力极强，可一旦受困，却很难打破僵局；脚下技术一流的西班牙队擅长传控，但已丢7球的该队后防线令人担忧。

两队最近一次在大赛中相遇，是在去年的欧锦赛1/4决赛中。彼时双方也是旗鼓相当，在90分钟的常规时间内战成1:1平，最终英格兰队凭借加时赛绝杀，以2:1艰难取胜，并最终获得冠军。

值得一提的是，在与尼日利亚队之战中被红牌罚下的英格兰队锋线尖刀劳伦·詹姆斯此役将解禁复出。目前劳伦·詹姆斯在本届世界杯赛上已贡献3个进球和3个助攻，她的回归无疑将使英格兰队锋线如虎添翼。

综上所述，这场欧洲劲旅间的强强对话势均力敌，英格兰队稍占上风。若西班牙队夺冠，则将书写女足世界杯史上的又一传奇——从新军到冠军，仅仅间隔8年。 王祖敏



周琦加盟广东男篮 与赵睿交换东家

周琦在中国男子篮球职业联赛(CBA)中的归宿终于尘埃落定，这位中国男篮“大魔王”将加盟广东宏远篮球俱乐部，与另一国手、广东男篮著名后卫赵睿交换东家。

中国篮球协会18日深夜发布消息称，新疆广汇篮球俱乐部、广东宏远篮球俱乐部经友好协商，并充分尊重运动员的意愿，于8月18日达成一致：周琦加入广东宏远篮球俱乐部，赵睿加入新疆广汇篮球俱乐部。

中国篮协透露，在中国篮协和CBA联赛相关政策和规则框架内，各方求同存异，经过反复沟通，达成上述合作。

2021年8月，中国男篮名将周琦因与所属新疆广汇篮球俱乐部的矛盾公开化，宣布退出CBA联赛，并向中国篮协举报新疆广汇的诸多违规行为。随后，周琦加盟澳大利亚国家篮球联赛(NBL)，使得周琦与新疆广汇的矛盾何时了结、他在CBA的下一个归宿等悬念成为中国篮坛的关注焦点和热门话题。

此后，围绕周琦与新疆广汇之间的“恩怨”引发连锁反应：中国篮协处罚新疆广汇、新疆广汇宣布退出CBA、新疆广汇重返CBA但无缘2022-2023赛季季后赛、周琦面临无球可打的窘境、中国篮协撤销对新疆广汇的处罚决定……到如今广东宏远与新疆广汇的“合作”，这一历时两年的“江湖恩怨”终于画上句号。

在两位中国篮球名将交换东家的重磅消息出台之后，新疆广汇第一时间作出回应。

新疆广汇篮球俱乐部表示，作为一名优秀的国家队球员，赵睿曾随广东队3次获得CBA总冠军，2次当选CBA全明星最有价值球员，他的加盟必将提升球队实力，为新疆球迷创造属于新疆篮球更好的成绩。

同时，新疆广汇篮球俱乐部感谢周琦长久以来的付出，以及为球队夺得队史首个CBA总冠军(2016-2017赛季)作出的贡献。

广东宏远篮球俱乐部也在第一时间发文“欢迎周琦，感谢赵睿”，并表示，新赛季，广东男篮将秉承“兄弟齐心，其利断金”的球队精神，全力以赴，争取佳绩，为篮球城市增光添彩。

目前，周琦和赵睿均随同中国男篮在广东深圳为即将到来的世界杯赛进行最后备战。2023年男篮世界杯赛将于8月25日揭幕，2023-2024赛季的CBA联赛预计在10月20日打响。

据中新网

斯帕莱蒂成为意男足新帅

新华社罗马8月18日电 意大利足协18日宣布，任命卢西亚诺·斯帕莱蒂为国家队主教练，接替不久前辞职的曼奇尼。

64岁的斯帕莱蒂执教履历颇丰，曾在乌迪内斯、罗马、泽尼特、国际米兰等多家俱乐部任职。上个赛季，斯帕莱蒂率领那不勒斯队以巨大优势

问鼎意甲，但赛季末这位意大利人选择离开球队。

意大利足协主席格拉维纳在官网欢迎斯帕莱蒂的到来，他说：“国家队需要一位优秀的教练，我很高兴他接受这一职位。他的激情和专业能力对于意大利队接下来的挑战至关重要。”

意大利队原主教练曼奇尼曾率

队在2021年赢得欧锦赛冠军，但之后球队未能进入2022卡塔尔世界杯。本月13日，曼奇尼突然辞职，并将与意大利足协的矛盾公开化。

据悉，斯帕莱蒂与意大利足协签约至2026年，他将在9月1日正式亮相，率队备战与北马其顿队、乌克兰队的欧锦赛预选赛。

分类信息
刊登热线
6630888
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场
刊登热线：6630888

家政服务

恒警家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

分类信息

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888